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Prodej nyní schvaluje antimonopolní úřad  

 

Největší český prodejce počítačů a distributor IT - BGSLevi Group bude mít nového vlastníka. 

Firma tří společníků s dvanáctimiliardovým ročním obratem nyní požádala antimonopolní úřad o 

povolení k prodeji. Kupujícím má být severomoravská firma eD' system, česká počítačová dvojka 

se zhruba desetimiliardovými tržbami. Cena se odhaduje na více než dvě miliardy korun.  

Zatím ryze česko-slovenská firma je v Česku největším výrobcem a prodejcem stolních počítačů, 

známých pod značkou Lynx. Nadnárodní konkurenti jako IBM nebo Hewlet Packard jsou podle 

prodejů v tuzemsku zhruba poloviční.  

Společnost, která před patnácti lety vznikla na severu Moravy, je v držení Ivo Kristena, Michala 

Zahradníčka a po spojení se slovenskou jedničkou BGS v roce 2005 také Igora Wollnera.  

"Právě proto, že jsme číslo jedna, jsme se rozhodli prodat. Činíme tak dle pravidla, že firma se 

prodává v době své nejlepší kondice, tedy v našem případě po několika letech strmého růstu 

obratu a růstu zisku," vysvětluje Michal Zahradníček. "Marže v tomto typu byznysu se neustále 

snižují, je stále více komoditní a o inovacích tady už nelze mluvit," dodává Zahradníček, jehož 

heslo je, že inovace jsou jediným legitimním nárokem na zisk.  

Tři společníci neprodávají celou skupinu. "Necháváme si IT služby a vývoj softwaru. 

Připravujeme investice ve vysoce inovativních oborech, jako je medicína, výzkum a aplikace 

kmenových buněk i genetického inženýrství, a špičkových IT služeb," říká Zahradníček.  

Nového majitele ani cenu nechtěl komentovat, než proběhnou schvalování na úřadech.  

Prodej BGSLevi je pokračováním letošních prodejů informačně technologických firem.  

Doteď největším prodejem byl nákup části českých AT Computers  polskou konkurencí AB. 

Počítače známé pod značkou AutoCont nebo Comfor koupil jeden z největších polských 

distributorů IT za asi osm set milionů korun.  

Letošní sérii prodejů začal PVT, jehož v lednu ovládlo polské Asseco, za zhruba půl miliardy 

korun. Českým obchodem zůstal nákup Deltax System tuzemskou Telefónikou O2 za několik set 

milionů. Deltax má pod O2 opečovávat firemní zákazníky a státní správu.  
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